

Supplemento n. 18 - Martedì 03 maggio 2016

**Avviso di rettifica**

Legge regionale 25 marzo 2016 - n. 7: «Modifiche alla legge regionale 9 dicembre 2008, n. 31 (Testo unico delle leggi regionali in materia di agricoltura, foreste, pesca e sviluppo rurale) e alla legge regionale 16 agosto 1993, n. 26 (Norme per la protezione della fauna selvatica e per la tutela dell'equilibrio ambientale e disciplina dell'attività venatoria) conseguenti alle disposizioni della legge regionale 8 luglio 2015, n. 19 e della legge regionale 12 ottobre 2015, n. 32 e contestuali modifiche agli articoli 2 e 5 della l.r. 19/2015 e all'articolo 3 della l.r. 32/2015» pubblicata sul BURL suppl. n. 13 del 29 marzo 2016

- Il titolo della legge regionale in oggetto:  
«Modifiche alla legge regionale 9 dicembre 2008, n. 31.....»

**è sostituito dal seguente:**

«Modifiche alla legge regionale 5 dicembre 2008, n. 31.....»

- L'art. 3, comma 4, lettera b) le parole:  
«b) al quinto periodo del comma 4 dell'articolo 28.....»

**sono sostituite dalle seguenti:**

«b) al quinto periodo del comma 7 dell'articolo 28.....»